
Domáca úloha 6:    Chemické rovnice 

Doplňte stechiometrické koeficienty tak, aby platil zákon zachovania hmotnosti. 

(Môžete si túto domácu úlohu aj vytlačiť a doplniť priamo na papieri.  

Červenou sú napísané rovnice, ktoré sú trošku ťažšie.  

Opíšte si ich tiež do zošita  (alebo ich budete mať vytlačené na papieri spolu s ostatnými )   

a  skúste si ich ceruzkou tiež doplniť.  

Ak sa Vám to podarí, je to super. Ak nie, nezúfajte, vyrovnáme ich spolu v škole  .) 

 

1.  Na  +  HBr   NaBr  +  H2 

 

2.  Fe +  O2   FeO 

 

3.  KOH +  HF   KF  +  H2O 

 

4.  NaOH +   H2SO3      Na2SO3  +  H2O 

 

5.  Zn  +  HF   ZnF2  +  H2 

 

6.  Fe +  Cl2   FeCl3 

 

7.  Fe +  O2   Fe2O3 

 

8.  Al +  O2   Al2O3 

 

9.  Al +  Cl2   AlCl3 

 

10.  Ca(OH)2 +   HNO3      Ca (NO3)2 +  H2O 


